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O método comunicativo € uma abordagem de ensino que surgiu face a
necessidade de um meio mais eficiente de ensinar uma lingua. Seu maior foco é
no ato da comunicacao e o significado partindo dos interesses do aluno
(WIDDOWSON, 1978). Por essas razdes, o NucLi (Nucleo de Linguas do programa
Inglés sem Fronteiras) adota a abordagem comunicativa para o desenvolvimento
das aulas em todos os cursos e oficinas que oferta. Essa apresentacao consiste na
investigacao da percepcao dos alunos do NucLi sobre a abordagem comunicativa
de ensino de linguas. Para isso, ao fim de cada aula, os alunos sao questionados a
respeito de suas impressdes quanto ao conteludo trabalhado, quais atividades
foram mais desafiadoras e quais facilitaram o aprendizado. Buscamos também
saber as percepcdoes dos alunos sobre o uso da lingua materna e da lingua
estrangeira em sala. Os resultados apontam que, apesar de procurarem fluéncia
constante na lingua alvo, os alunos gostam de correcao imediata, o que leva a
guestionar o método como Unica alternativa de ensino da lingua estrangeira, ja
gque nao alcanca sempre as prioridades individuais do aluno. Ao fim do curso, os
estudantes respondem a um questionario escrito quanto as suas consideracdes
finais sobre a experiéncia, o que pode melhorar e o que deve ser mantido.
Espera-se entender mais sobre as necessidades e interesses dos alunos e ao
mesmo tempo reafirmar o método comunicativo como uma abordagem eficaz de
ensino e descobrir e sanar suas fraguezas de acordo com as necessidades dos
alunos. Deste modo, sera possivel sanar as caréncias mais evidentes dos
estudantes e tornar a aquisicao da lingua estrangeira uma tarefa mais efetiva.
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